11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.02.2010 12:52:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.02.2010 15:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132466/answer/132467




YBaxaemas Caetsnasa! [Ipu ocTpoM LUCTUTE JledeHe Ha3HadaeTCs cpaly, SMIUPUYECKH, T. €. Ha
ocHOBaHUU xkano0. [ToceB Mouu Ha (HIOPYy CHATh HYKHO, OH TIOTOM ITOMOXKET OIPENETUTLCS CO
CIIEKTPOM MUKPOOGOB B MOYE U YYBCTBUTENILHOCTHIO K aHTUOMOTHKAM. BaMm HyKHO 06paTUTLCS K
rpamMoTHOMY yponory HO HA OUHBIN [TPUEM. Vaauu.



